

31 марта в 23.30 в районе дома № 10 по ул. Авиационная сотрудники ДПС задержали 19-летнего жителя города, который переходил дорогу в неустановленном месте. В процессе оформления административного материала парень стал вести себя неадекватно, занервничал. и неспроста: при досмотре у него было изъято 78 граммов наркотического вещества - масло каннабиса.

По данному факту в отношении пешехода вынесено постановление о возбуждении уголовного дела по ст. 228 УК РФ.

За прошедшие выходные дни на дорогах города и района зарегистрировано шесть ДТП, в которых один человек получил травмы. Так, рано утром 2 апреля в районе дома №129 по ул. 50 Лет Комсомола водитель Toyota Camry съехал с дороги и опрокинулся. В результате ДТП пассажир автомобиля получил телесные повреждения. За два дня, 1 и 2 апреля, инспекторами ДПС выявлено 57 административных правонарушений, задержано восемь водителей за управление транспортом в состоянии опьянения, шесть человек привлечены к ответственности за неиспользование ремней безопасности.

Восьми пешеходам выписан штраф за переход дороги в неустановленном месте, пять водителей привлечены к ответственности за нарушение правил перевозки детей-пассажиров, еще 14 - за нарушение правил обязательного страхования транспортного средства.